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Anzahl der Achsen 2

Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 500 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford Transit Custom

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 497 cm

Höhe 210 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2427 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3190 kg

Liegeflächen Seite (130/140x210)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 2

Farbe weiß

Tageszulassung

Doppelbett längs, Aufstelldach (Doppelbett)
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Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

Neufahrzeug mit Tageszulassung Dethleffs Globevan Camp ONE

Basisfahrzeug Ford: FORD 2.0 l D 110 kW (150 PS)

Basisfahrzeug Ausstattung Ford

– Sicht-Paket 3 – inkl. Audiosystem 21

– Anhängevorrichtung fest

– Fahrspurhalte-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent

– Schiebetür rechts, Schiebetür-Trittstufe rechts

– Connected Radio

– Überrollschutz, Berganfahrassistent, Seitenwind-Assistent, Sicherheits-Bremsassistent, Notbremsunterstützung
inkl. Notbremslicht

– Sitzpaket 13 - Fahrersitz, 4-fach manuell einstellbar, mit Lendenwirbelstütze und Tablett im Beifahrer-Doppelsitz
- Stoff-Sitzbezug in Ebony (schwarz)

– Klimaanlage vorn inkl. Staub- und Pollenfilter

– Seitenschutzleisten in Kunststoff, schwarz

– Kühlergrill 3 Streben und Einfassung in Kunststoff, schwarz

– Stoßfänger vorn und hinten in Wagenfarbe teillackiert

– Antiblockier-Bremssystem (ABS) mit elektronischer Bremskraftverteilung (EBD)

– Airbag, Fahrer- und Beifahrerseite

– 6,5J x 16 Leichtmetallräder mit 215/65 R16 Reifen

– Komfort-Drehsitze für Fahrer- und Beifahrer-Einzelsitze mit Stoffbezug, Armlehne und Lendenwirbelstütze

– FordPass Connect*** inkl. Live-Traffic-Verkehrsinformation und WLAN-Hotspot

– Halogen-Projektor-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht und Nebelscheinwerfer mit statischem Abbieglicht

– Elektronisches Sicherheits- und Stabilitätsprogramm (ESP) mit Traktionskontrolle (TCS) inkl.

– Anhängerstabilisierung

– Sicherheitsgurtstraffer und -gurtkraftbegrenzer vorn mit Warnsystem

– Scheinwerfer-Abblendlicht mit Ausschaltverzögerung

– Ford Audiosystem 17 mit 4”-Multifunktionsdisplay, Integriertes Bedienfeld und Audio-Fernbedienung am Lenkrad

– Bluetooth®-, USB-Anschluss und Freisprecheinrichtung

– Park-Pilot-System vorn und hinten, Start-Stopp-System

– Fensterheber vorn elektrisch, mit Quickdown/-up-Schaltung für Fahrerseite

– Bordcomputer, Lederlenkrad, Geschwindigkeitsregelanlage
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– Aussenspiegel, elektrisch einstellbar und beheizbar, mit integrierten Blinkleuchten

– Innenbeleuchtung vorn mit Leselampen und Verzögerungsschaltung

– Ausstellfenster, rechts und links (in Seitenscheiben 2. Reihe

– Wärmeschutzverglasung der Seitenscheiben (ab 2. Reihe), mittlerer Tönungsgrad

– Heckklappe mit beheizbarer Heckscheibe

– Kraftstoffbehälter 70 l

Außenfarbe Ford

– Frozen White

Außenausstattung

– Panorama-View Aufstelldach schwarz

– Dachreling rechts und links

Innenausstattung

– Ausklappbarer Gaskocher im Heckunterschrank sowie Staufach für 1 Gasflasche mit 1,8 kg Füllgewicht

– 16 Liter Frischwassertank entnehmbar mit Pumpe und Außendusche

– Zwei Stauraumkisten hinter Fahrersitz

– Flexboard entnehmbar inkl. Polster (Schlafbankverlängerung)

– Schlafsitzbank für zwei Personen

– Staunetz unter Schlafboden an Multifunktionslichtleiste

Möbeldekor

– Dekor Renolit Makalu Pearl Grey

– Ford Sitzbezug Ebony schwarz

Heizung

– Standheizung mit Wandbedienpanel

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team
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• Sicht-Paket 3 – inkl. Audiosystem 21 mit 8”-Touch-Multifunktionsdisplay, Android Auto, Apple CarPlay, DAB+,
Überrollschutz, Kühlergrill 3 Streben und Einfassung in Kunststoff, schwarz, Seitenschutzleisten in Kunststoff,
schwarz, Klimaanlage vorn inkl. Staub- und Pollenfilter, Sitzpaket 13 - Fahrersitz, 4-fach manuell einstellbar, mit
Lendenwirbelstütze und Tablett im Beifahrer-Doppelsitz - Stoff-Sitzbezug in Ebony (schwarz), Berganfahras-
sistent, Zwei Lautsprecher, Connected Radio, Seitenwind-Assistent, Digitaler Radioempfang DAB+ (Digital
Audio Broadcasting), Bluetooth®-, USB-Anschluss und Freisprecheinrichtung1), Integriertes Bedienfeld und
Audio-Fernbedienung am Lenkrad, Scheinwerfer-Abblendlicht mit Ausschaltverzögerung, Sicherheitsgurtstraffer
und -gurtkraftbegrenzer vorn mit Warnsystem, Anhängerstabilisierung, Notbremsunterstützung inkl. Notbrems-
licht, Stoßfänger vorn und hinten in Wagenfarbe teillackiert, Antiblockier-Bremssystem (ABS) mit elektronischer
Bremskraftverteilung (EBD), Halogen-Projektor-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht und Nebelscheinwerfer mit
statischem Abbieglicht, Start-Stopp-System, Lederlenkrad, Schiebetür rechts, Bordcomputer, Geschwindigkeits-
regelanlage, Handschuhfach abschließbar, Heckscheibenwischer, Kraftstoffbehälter 70 l, Heckklappe mit beheiz-
barer Heckscheibe, Zweiter Schlüssel, klappbar mit Fernbedienung, Airbag, Fahrer- und Beifahrerseite, Zentral-
verriegelung mit Fernbedienung, Wärmeschutzverglasung der Seitenscheiben (ab 2. Reihe), mittlerer Tönungs-
grad, Ausstellfenster, rechts und links (in Seitenscheiben 2. Reihe, Lenksäule, in Höhe und Reichweite einstellbar,
Innenbeleuchtung vorn mit Leselampen und Verzögerungsschaltung, Ford Easy Fuel (Komfort-Tankverschluss
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und Fehlbetankungsschutz), Aussenspiegel, elektrisch einstellbar und beheizbar, mit integrierten Blinkleuchten,
Fensterheber vorn elektrisch, mit Quickdown/-up-Schaltung für Fahrerseite, Park-Pilot-System vorn und hin-
ten, Sicherheits-Bremsassistent, Elektronisches Sicherheits- und Stabilitätsprogramm (ESP) mit Traktionskon-
trolle (TCS) inkl., Schiebetür-Trittstufe rechts, FordPass Connect*** inkl. Live-Traffic-Verkehrsinformation und
WLAN-Hotspot, Komfort-Drehsitze für Fahrer- und Beifahrer-Einzelsitze mit Stoffbezug, Armlehne und Lenden-
wirbelstütze, 6,5J x 16 Leichtmetallräder mit 215/65 R16 Reifen, Anhängevorrichtung fest, 13-polige Steckdose,
inkl. Anhängerstabilisierung (TSC), Fahrspurhalte-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent

• Zwei Stauraumkisten hinter Fahrersitz, 16 Liter Frischwassertank entnehmbar mit Pumpe und Außendusche,
Flexboard entnehmbar inkl. Polster (Schlafbankverlängerung), Schlafsitzbank für zwei Personen, Schwanenhals-
leuchten mit USB Anschluss, Staunetz unter Schlafboden an Multifunktionslichtleiste, Multifunktionslichtleiste
dimmbar mit Keder für Staunetze

• Dekor Renolit Makalu Pearl Grey

• Ford Sitzbezug Ebony schwarz

• Standheizung mit Wandbedienpanel

• Zulassungsdokumente
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Herr Jason Kronast
Neue Späthstraße 47
12359 Berlin

T 030 25559466

k caraworld-berlin@roadfans.dealerdesk.de
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